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Anunț înscriere 

în cadrul programului educaţional „Întâlnire cu Energia”

GDF SUEZ, devenit ENGIE, în parteneriat cu Asociaţia Hands Across România şi Ministerul Educaţiei Naționale și Cercetării Științifice, lansează în perioada 4 mai – 15 iunie a acestui an a zecea ediţie a programului educaţional „Întâlnire cu energia”, ai cărui beneficiari vor fi peste 2500 de copii din zonele rurale și urban mic ale județelor Buzău, Prahova, Dâmbovița, Covasna, Brașov, Argeș, Ialomița, Călărași, Dolj și Gorj . 
Programul vine în sprijinul cadrelor didactice pentru învățământul primar în predarea „Știintelor naturii” la clasa a IVa. În acest sens, vă invităm să vă înscrieți în acest program și să derulați împreună cu elevii dvs. două lecții la clasă despre energie.

1. Despre proiect

Programul „Întâlnire cu Energia “ are ca scop stimularea interesului elevilor din clasele a IV-a faţă de sursele de energie şi, în special, faţă de gazul natural. Acest curs completează interactiv orele de ştiinţe ale naturii din programa şcolară. În cadrul proiectului vor fi descrise elevilor concepte cu privire la producerea, distribuţia şi utilizarea gazelor naturale, insistând pe aspectele de mediu, siguranţă şi prevenirea accidentelor.

Programul constă în două lecţii de câte 50 de minute susținute de către angajaţii Engie Romania și Asociația Hands Across Romania.

2. Perioada de înscriere
Înscrierile se vor realiza în perioada 10 martie – 10 aprilie 2015. Pentru înscriere vă rugăm să completați formularul de înscriere pe care să-l transmiteți pe mail la adresa office@handsacross.ro. Înscrierea poate fi realizată individual, de către învățător, sau colectiv, de către directorul școlii.
3. Eligibilitate
· Respectarea ariei geografice: școli din mediul rural si urban mic al urmatoarelor județe: Buzău, Prahova, Dâmbovița, Covasna, Brașov, Argeș, Ialomița, Călărași, Dolj și Gorj .

· Depunerea formularului de înscriere în termenul limită specificat.
· Elevii care vor beneficia de program să fie în clasa a IV-a.
Pentru mai multe informații:

Mihaela Sandu - mihaela.sandu@handsacross.ro
Alina Orzan - alina.orzan@handsacross.ro. 

Telefon: 0723 433 816
